

## Высказывания Великой Богини и Саната Кумары

### о коллективной планетарной медитации



**Ссылка на коллективную медитацию 21.12.21.**

<https://link.webinar.fm/live/sanat230/vvfh5>

Я уже неоднократно писала на тему всемирной коллективной медитации (<https://sanatkumara.ru/stati-2019/mir-pogruzilsya-v-massovie-meditatsii>)  
(  
<https://www.youtube.com/watch?v=Wrr0YiXr2oo>)

Но сейчас эта тема стала снова актуальна в связи с призывом 21 декабря 2021 к мировой медитации. Я не сомневаюсь в силе коллективной медитации и цитировала статью Дэвида Уилкока о результатах таких медитаций, когда собирались тысячи людей и медитировали одновременно. Но есть и другие мнения, в частности, что неразвитые люди, но искренне стремящиеся помочь планете обрести более высокий статус сознания, могут мешать или опускают по вибрациям результат медитации, что эту энергию могут потребить серые сущности и пр.

Как написать, что сила нашей мысли преодолеет все и поможет Земле утвердить светлую временную линию? Зависит ли наша временная линия от таких медитаций? С таким вопросами я обратилась к Великой Богине и Санату Кумаре.

**Великая Богиня:** Как ты знаешь, весь мир построен на идее. Идея – это высшая мысль, ставшая прообразом творения.

Человеческая мысль пронизывает три плана и поднимается в огненный план, когда она чиста и невинна. Поднимаясь в огненный план, она обретает статус творения.

Ты спрашиваешь, как работает коллективная мысль людей, даже если люди не могут высоко поднять свои мысли. Уровень Мысли – это ментальный план. Ментальный план имеет подпланы, в соответствие с огненностью мысли. Если мысль искренняя и неличная, бескорыстная и цельная, т.е. продиктована желанием помочь человечеству, то она поднимается в Христосознание и работает на этом уровне, т.е. творит определенный результат.

Надо вдохновить людей во время медитации, поднять их сознание на более высокий план, отставить все личные желания кроме тех, что хотят вывести планету в свет и наполнить ее любовью Творца.

Для поднятия мысли нужны и лидеры, которые на прочном основании множества

мыслей поднимают ее в более высокий план, т.е. используя чаяния людей как платформу, доносят их в более высокие регистры мысли, демонстрируя уровень огненного сознания планеты всему миру.

Таким образом творение укрупняется и укрепляется.

Разумеется, такой силы мысли вы не можете достичь в одиночку или даже группой. По высоте – да, но по силе – нет.

Что касается возможности потребить вашу энергию серыми существами, то они постоянно это делают в повседневности, оказывая на вас влияние своими воздействиями, опуская вас в депрессивное состояние, в сомнения, в бездействие, уныние и подчинение. Почувствуй уровень их воздействия... (показывает серую полосу влияния).



А теперь посмотри, куда взвивается мысль с просьбой спасти планету. И куда она выходит в любви и почтании, когда они окутывают Землю своими настройками и программированием на светлое будущее, на светлую временную линию. Ты видишь огромную разницу в диапазонах, в вибрациях и силе?



Для чего серые внушают мысли о недостойности, слабости, о том, что всю энергию

медитирующих потребят серые, т.к. она нечистая и высоко не взлетает? Для того, чтобы погасить силы тех, кто сомневается, чтобы они наполнились безысходностью и унынием, и затушили свои мечты. Чем меньше людей изъявляют свою волю свободы, тем для них лучше. Выходят вперед стойкие и сильные, стремящиеся и духовные люди, четко понимающие то, что и как они делают.

А ты забыла о синергии? О том, что соединенные усилия возносят силу мысли в недосягаемый план?

**Синерги́я** (греч. συνεργία «сотрудничество, содействие, помочь, соучастие, сообщничество» от др.-греч. σύν «вместе» + ἔργον «дело, труд, работа, (воз)действие») — усиливающий эффект взаимодействия двух или более факторов, характеризующийся тем, что совместное действие этих факторов существенно превосходит простую сумму действий каждого из указанных факторов, эмерджентность.

Ты забыла о том, что Мы помогаем вам разбудить человечество, что Мы – участники таких всемирных событий?

Не только серые есть на свете, как же вы близоруки! Всегда думаете, что нет на них управы? Мы – ваша Сила и ваши Участники таких медитаций. Только позовите. Есть серые и есть светлые! Важно быть на уровне светлых.

## УРОВНИ ВИБРАЦИЙ РАЗЛИЧНЫХ ЭМОЦИЙ

Радость, Свобода, Единство с миром, Любовь безусловной
Сострадание, Благодарность, Любовь сердечной
Великодушие, Благородство
Позитивные склонности, Вера
Спокойствие, Энтузиазм
Надежда, Приметливость
Принятие, Удовлетворенность
Скука
Пессимизм
Неудовлетворенность, Нервозность, Нетерпение
Смутление
Жалость
Разочарование
Беспокойство, Сомнение, Ложь
Гордость, Осуждение, Превосходство
Раздражение, Лень
Месть
Ненависть, Ярость
Ненадежность, Вина, Обида, Недостойность
Страх, Горе, Деградация, Отчаяние, Бессмыслица



Также можно присоединиться к групповой медитации на канале школы в Яндекс.Дзене  
<https://list.yandex.ru/live/sanat2021/vibzreli-do-mira>